

Reach: 0
Country: Serbia

1 / 1

Umetnost od 60 milenijuma

U utorak uveče u Gradskom muzeju otvorena je izložba aboridžinske umetnosti „Bogatstvo duha”.



Na izložbi su predstavljene slike naroda Pitjantjara Jankunjatjara, koji živi u zapadnom delu australijske pustinje. U Gradskom muzeju izloženi su radovi Niankulie Votson, Ankalije Kurtis, Maringke Bejker, Beril Džimi, Lensa Peka, Dejvida Milera, Džindžer Vikiliri i danas pokojnih Vingu Tingima i Džimija Bejkera. Uvodnu reč na izložbi dao je direktor Gradskog muzeja **Branimir Mašulović**.

- Izuzetno nam je drago da prvi probijamo led na polju saradnje sa australijskom ambasadom i nadam se da ova saradnja i na drugim poljima

biti plodonosna - kazao je Branimir Mašulović, direktor Gradskog muzeja u Somboru. Gradonačelnik Sombora Saša Todorović je kazao da je ova izložba dogovorena tokom nedavnog boravka ambasadorke Australije u Somboru. Todorović je pozdravio predstavnicu Ambasade Australije i zahvalio na postavljanju izložbe aboridžinske umetnosti u Somboru.

Izložbu, koja je postavljena u Gradskom muzeju, koncipirala je dr Kristin Nikols, sa Univerziteta Flinders u Adelejdu u Južnoj Australiji, a Somborcima ju je predstavila Melinda Rio, prvi sekretar i konzul Ambasade Australije u Srbiji. Ona je kazala da joj je izuzetno zadovoljstvo što može da prisutna u Somboru na Dan grada i što otvara izložbu aboridžinske umetnosti u Gradskom muzeju.

- Pleme Aboridžina koje je naslikalo ove radove iz centralne Australije, iz udaljenih delova, dugi niz godina živelo je u izolaciji. Oni su tek nedavno odlučili da podele svoju umetnost sa ostatkom sveta i nama su prepustili tu čast da pokažemo građanima u Srbiji i vama u Somboru, ono što su stvorili. Aboridžinska umetnost je jedinstvena, predstavlja suštinu aboridžinske kulture i zajedno sa jezikom predstavlja jezgro kulturnog nasleđa. Aboridžinska umetnost priča priču australijskog krajolika, ima boje, vibrantnost i osobenost, koju ljudi prepoznaju u različitim delovima sveta. **Aboridžini nam donose kulturno nasleđe staro šezdeset hiljada godina. To je najstarije postojeće kulturno nasleđe na svetu** - kazala je Melinda Rio prilikom otvaranja izložbe aboridžinske umetnosti u Gradskom muzeju. Ona je dodala da je ova izložba nastavak saradnje u okviru **etno-mreže NALED**-a.

Izložba „Bogatstvo duha” boraviće u Somboru do 27. februara i postavljena je u prizemnim izložbenim prostorijama Gradskog muzeja.